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نمره1  

  درست        نادرست                                       .مشخص كنيد) ×( نادرست را با  و) √(را با  جملات درست)1
      مجموعه غير تهي داراي حداقل  دو زير مجموعه است هر )الف

  .دارد كه هم گويا وهم گنگ است  عددي وجود) ب
  .نيز هستند و نسبت تشابه يك است  نهشتهر دو شكل متشابه ،هم ) ج
  .هر عدد به توان صفر برابر با عدد يك است ) د
 

  .جمله هاي زير را كامل كنيد)   2 1
  .است  ................................عضوي برابر با  5تعداد زير مجموعه هاي يك مجموعه ) الف

�اگر  ) ب < �و   0 < �|باشد  آن گاه مقدار    0 +   .برابر است ................... با     |�
  .عمود است ..................... هر  مماسي از نقطه اي خارج از دايره بر آن رسم شود  بر ) ج
  .گويند........................... نسبت  دو ضلع  متناظر در دو شكل  متشابه  را ) د
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  .گزينه هاي درست را انتخاب كنيد) 3
�� .با كدام مجموعه زير برابر است        ∈ �	� < √9
 مجموعه   )  3- 1          .  

هيچكدام)د        {� ∈ �|0 ≤ � < �}      ج  {3 ∈ 
|� < )ب                  {3 �� ∈ �	� < √9
 الف 
2عدد ) 2-3 +   .بين كدام  دو عدد متوالي قرار دارد 5√
  3و5)د                               4و5)ج                                       3و4)ب                               2و3)الف      
.نمي كنند در كدام شكل زير قطرها  همديگر را نصف ) 3-3

  ذوزنقه)لوزي                              د)دايره                                      ج)ب    مستطيل                     )الف     

−��عبارت ) 4-3   3  
  5  �
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  .با كدام گزينه  برابر است    

+) الف         9  
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نمره به عدد  نمره تجديد  نظر
:اعتراض داشتن در صورت  

نمره به عدد 
 نمره به حروف  نمره به حروف 
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5/0  
25/0  
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  .به سوالات زير پاسخ  كوتاه بدهيد)4
�)مجموعه سه اجتماع ) 1-4 − �)و (� ∩ �)و (� −   :برابر است با (�
  اگر تاسي را بيندازيم،چقدر احتمال دارد عدد رو شده اول باشد؟) 2-4
  چند گنگ  وجود دارد؟   6√و5√بين دو عدد  )3-4
ــد ) 4-4 ــه  متشــابه ان ــائم الزاوي  2 و نســبت  تشــابه  آنهــا    دو مثلــث ق

ــر  . اســت    5  ــزرگ براب ــث  ب ــر مثل باشــد   35اگــر وت
  وتر مثلث  كوچك چقدر است؟
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  .تساوي مقابل  برقرار است  yوxبه ازاي كدام مقادير  )الف ) 5

و � و36√ و3−� −  2 
 5 � = و �� −  3  و 6 و9√

 2 � 
  

�مجموعه )ب = {2�|� ∈ � − 1 ≼ � ≺   .را با اعضايش بنويسيد   {3+
  

  .با توجه به نمودار ون مقابل  عبارت  زير را كامل كنيد )ج
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  بيايد ؟ 7تاسي را دو بار پرتاب مي كنيم ،چقدر احتمال دارد  مجموع دو عدد رو شده )الف    ) 6

اگر يك مهره به تصادف  بيرون بياوريم ، چقدر . مهره سبز قرار دارد  2مهره آبي و  3مهره قرمز،  4در جعبه اي )ب
  احتمال  دارد آن  مهره آبي يا سبز باشد ؟

  
ه همه حالات را نوشت(احتمال  آنكه حداقل  دو دختر داشته باشند  چقدر است ؟. خانواده اي داراي سه فرزند  است )ج

  )و جواب درست را بدست آوريد
  
  .درستي يا نادرستي عبارات زير را مشخص كنيد)د

� ∩ � ⊆ �                           −3 ∈ 
                                   N⊆Q    
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 2  سه كسر  بين ) الف)  7
  5  و    3  

  )روش دلخواه(بنويسيد    7 
  

  .بنويسيد  7√و    3√دو عدد گنگ  بين ) ب     
  

  3  كسرهاي  ) ج      
  5  و    5 

  5  و     6 
 .را به صورت  اعشاري نوشته  و مرتب كنيد    9

 

 

  .مجموعه هاي زير را روي محور نشان دهيد ) 8 1
A={� ∈ �| � ≻ 0}
B={� ∈ �|−3 ≺  � ≼ 3}
 

  .حاصل عبارتهاي زير را تا حد امكان بدست آوريد) 9 1/25
	1 − √2	 + 	2 − √2	 = 

  

!"√2 − 1#2 − !"1 − √2#2 = 
  

  .خارج از دايره  دو مماس بر آن رسم كنيد و ثابت كنيد آن دومماس باهم برابرند Mاز نقطه ) 10 1
 

 

  
نشـان  . BM=NCطوري قرار دارند كـه    BCروي قاعده   Nو  Mو . متساوي الساقين  است ABCدر شكل مقابل  مثلث )11 1

  .هم متساوي الساقين است  AMNدهيد 

 
�2 گبا اضلاع  به ترتيـب از كوچـك  بـه بـزر     DEFبا مثلث   10و7و 5به ضلع هاي   ABCمثلث ) 12 1 − 1  ،3� +  21و6

 .را بيابيد  �مقدار. متشابه است 
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  .دو مثلث زير متشابه  هستند) 13 1/25
  نسبت تشابه  را  بنويسيد) الف

 .را بدست آوريد  �و  � ) ب

  

  
  

  

1/25 
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  .حاصل  عبارات زير را بدست آوريد) الف)14

$  2 
3 %

�2 × $ 1 
5 %

�2 = 
  

� 2 
 3 �

3 × � 8 
 3 �

�3

−25 × 2�8 = 

  
 .حاصل عبارات زير رابه صورت عدد توان  دار بنويسيد) ب

��5. �3

�2. ��4 = 

 

2�3 + 2�3 + 2�3 + 2�3 = 

 

�&
'��7 × �'

&�7
= 

  
 شما حتما موفق خواهيد شد 

 

  

  
  20: جمع بارم

صمدي :دبير  
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